附件2：项目案例/技术成果申报材料撰写要求
题目 (不超过20个字，方正小标宋体，二号，居中)
作者 (楷体，四号，居中)
单位 (楷体，四号，居中)
标题。鲜明反映项目案例的核心内容及特色，可采取主副标题形式。 关键词：  (宋体，小四号，请列出与案例相关的5-8个关键词)
项目案例正文：  (内容为宋体，小四号，内部标题用小四号黑体。一至四级标题 序号相应为“一”“ ( 一) ”“1”“( 1) ”格式) ，内容参照：
1.企业安全生产、职业健康、应急管理领域项目。 内容包括企业基本情况、实施 背景、主要做法、成果成效、经验总结等，具体如下：
基本情况：简要介绍项目实施企业生产、经营背景及风险状况等。
实施背景：本项目针对性解决的问题及问题的严重程度 (用事实和数据说明) 。
主要做法：解决安全生产技术及管理、应急管理、职业健康创新思路、创新机 制、创新举措及实施过程。围绕案例主题撰写,包括：一是模式提炼，可以通过结构化 图形等形式呈现 。二是具体做法，分层次撰写项目案例实施的关键举措 。约2000- 3000字，可以图文并茂。
成果成效：项目在管控安全风险，促进职业健康安全绩效方面取得的实际效果， 如事故减少、工伤保险费用支出减少、提升生产效率、安全维保支出减少等的量化证 据。
经验总结：简要介绍本项目案例的成果，对本企业或所属行业领域或相关其他交 叉领域的重要影响和引领作用，以及可能产生的经济和社会效益；下一步改进提升计 划。
2.科技成果及转化应用项目。 内容包括成果描述、转化应用情况、成果成效及相 关证明材料等，具体如下：
成果描述：成果研发单位简介；成果的产出背景和主要技术、性能描述，取得专 利、知识产权、检验监测认证等情况。
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转化应用情况：成果转化应用的总体情况和具体应用案例。
成果成效：成果应用在管控事故风险、预防事故，提升职业健康安全绩效和生产 效率等方面取得的总体成效和具体案例成效的量化证据。
除以上信息，还应提交科技评价报告、科技成果登记证书、应用证明等。
3.城市/社区安全促进项目。 内容包括实施背景、主要做法、创新点、成果成效、 经验总结等。具体如下：
实施背景： 拟解决的重点难点问题及严重成程度或基本情况 (用事实数据说

 (
明)
)。
主要做法：项目重点干预措施，如开展调研、评估、改造、优化等工作，选取最 优策略的过程描述。围绕案例主题撰写,包括：一是模式提炼，可以通过结构化图形等 形式呈现。二是具体做法，分层次撰写案例实施的关键举措。约2000-3000字，可以 图文并茂。
项目创新点：在管理创新、产品研发、全员参与、利用社会资源、可持续性运行 等方面的创新举措。
成果成效：在解决具体问题方面取得的工作成效，如管控事故风险，减少事故与 伤害，提升城市/社区居民安全感等方面的量化证据。
经验总结：总结提炼项目的关键要素，分析经验启示，提出案例存在的不足与下 一步的举措等。约300-500字。
4. 咨询服务项目。 内容包括实施背景、主要做法、创新点、成果成效、经验总 结、推广应用等。具体如下：
实施背景：拟解决的重点难点问题或基本情况 (用事实和数据说明) 。
主要做法：针对具体问题的项目干预措施，包括评估、改造、教育培训、管理创 新及应急技术方案等，对重点措施的实施过程进行描述。围绕案例主题撰写,包括：一 是模式提炼，可以通过结构化图形等形式呈现。二是具体做法，分层次撰写案例实施 的关键举措。约2000-3000字，可以图文并茂。
项目创新点：在技术改进、管理创新、体系优化等方面的创新举措。
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成果成效：在解决具体问题方面取得的工作成效 (尽量用数据说明) 。 推广应用：案例推广的适用范围、应用场景、注意事项等。
附件：应用证明及相关的研究报告、工作报告 (盖章) 等。
5.应急安全卓越人才培养及产教融合项目案例。 内容包括深化产教融合、人才培 养案例的实施背景、主要做法、成果成效、经验总结、推广应用等。具体内容如下：
实施背景：分析面临的挑战与存在的问题，反映案例实施的必要性和迫切性。
主要做法：围绕案例主题撰写,包括：一是模式提炼，可以通过结构化图形等形式 呈现。二是具体做法，分层次撰写案例实施的关键举措。约2000-3000字，可以图文 并茂。
成果成效：介绍通过该案例实施取得的成效。约300-500字。
经验总结：总结提炼案例成功的关键要素，分析经验启示，提出案例存在的不足 与下一步的举措等。约300-500字。
推广应用：案例推广的适用范围、应用场景、注意事项等。
图、表要求：
文中图表需注明标题 (表的标题位于表头，图的标题位于图下方，宋体，五号， 加粗) 、图例、数量单位，使用黑白图表。
照片和视频要求：
[bookmark: _GoBack]文中照片请单独提供原始图片，分辨率不低于1920×1080 ，格式为JPG 、PNG等。 视频格式为MP4 ，分辨率1080P  (1920×1080) ，视频码率25Mbit/s。
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